THS FEREZEREERSAMELTSE

Wb Ak d )

& % wEZEE

17 B ZEEHEEXE
7 B ZEEHEEXE
BEo#M”Y IFE
BWHEES  18-12-23-053



BERNRE

SHSEEERAEZRGERERAMERTE

% {1 I - BRTiE B ¥ =2 il & % TS

EEIEE 131, 730, 645
[k TX] 131, 730, 645
BEMHET 36, 293, 003
BEMRZELT 32,129,073
TAT7I M AR T T 126, 615
1 TA77MMEREERR BT (1) t=15cmiAF 52.00 891.9 46, 378

m
2 TRITMMEEEERR UM (2) t=15cm% 8 Z 30cmEA T 41.00 1,957 80, 237

m
TAIP MM R A T 15, 056, 496
3 TATTNMEREERRAERE (1) t=15cmAF 10, 190. 00 891.4 9,083, 366

m2
4 FRITW MR RR AR (2) t=15cm% 8 Z 35cmEA 4,790. 00 1,247 5,973,130

m2
TAIPMNRER T 8,270, 862
5 TAI7IMERIESE (1) EIBEM~RES 2,172.00 1,852 4,022, 544

m3
6 TAI7IMMERFEA RES 2,170. 00 274.2 595,014

m3
7 TRIT MR ERE (2) REBEISE~BFEREBER 2,172.00 1,682 3, 653, 304

m3
TAITMNRAL S B 8, 675, 100
8 TAITMNRAL S E 5,103. 00 1, 700. 00 8, 675, 100

t
HKEEWHRET 3,131,870
HKERE 1,674, 546




BERRE SIS F RS A BIE R AR TE
& g g - AR i=-Liva 2 B € #
9 BEERYIFLUEREN) ¢ 300 74.00 256. 3 18, 966
m
10 BEERYIFLUOERE Q) ¢ 600 52.00 463.5 24,102
m
N BEERIVIFLUOERER) ¢ 1350 230. 00 6, 406. 00 1,473, 380
m
12 8FEERVIFLUOEREW R30 (T=F#&#E) ¢ 1100 4.00 12, 990. 00 51, 960
m
13 BT ERE VU ¢ 300 7.00 556. 2 3,893
m
14 BHEFERER - FE 1) HEIT&ERT 3.46 15,170 52,488
t
15 BIHFLE mER (1) HETER~RES 3.46 2, 609 9,027
t
16 HWEFERER - FEH(2) RES 3.46 8,357 28,915
t
17 BIEFLE mER (2) RESH~BERILIESR 3.46 3,415 11, 815
t
nneg 978, 000
[ERI%X-: BISRFYY 163. 00 6, 000. 00 978, 000
m3
BKEEYIHL 387, 324
19 £YThLiE |y U—+h 20.00 15, 670. 00 313, 400
m3
20 U9Y-MRENR (1) BIER~RES 20. 00 1,740 34,800
m3
21 )-SR REH 20. 00 274.2 5,484
m3
22 209~ MEkEHk (2) RESH~BERILIESR 20. 00 1,682 33, 640
m3
PRI 92, 000
23 uHE | —h 46. 00 2, 000. 00 92, 000




BERRE SIS F RS A BIE R AR TE
£ i1 R - BikTE B £ i * %
BET 1,032, 060
EELTT 567, 930
24 KiEY 50. 00 3,429 171, 450
m3
25 #BRL 60. 00 6, 608 396, 480
m3
Y- MEEEUE L 62, 680
26 2>y 1 )—FEUEL |Haoy)— b 4.00 15, 670. 00 62, 680
m3
FRIE 14, 784
27 av9)-paREHR (1) L&~ RES 4.00 1,740 6, 960
m3
28 1UhY-IERFEA RES 4.00 274.2 1,096
m3
29 1v9)-MERERR (2) REH~BERILHE 4.00 1,682 6,728
m3
noE 18, 000
30 vyY-IEL S 9.00 2,000. 00 18, 000
t
BERE 350, 666
31 BERE FEP100 851.00 294. 00 250, 194
m
32 WIGFAE RIEA - FrEN (1) IR 3.40 15,170 51,578
t
33 RIGFAE REW (1) EIER~RES 3.40 2,609 8,870
t
34 RIS FAE IEA - FrE (2) KBS 3.40 8,357 28,413
t
35 RIS R RIEW (2 REH~BERILHE 3.40 3,415 11, 611




BEARE A EEERAT SR ERERAMERTE
% %fr\ K - Tkt B M B i & %

nsE 18, 000

36 unE BISRFvY 3.00 6, 000. 00 18, 000
m3

ZELT 12, 859, 376

ZELT 12, 859, 376

PET 2,853, 480

37 mAl 7,900. 00 361.2 2,853, 480
m3

TEER 4,589, 335

38 TEFEAA 164 5, 600. 00 308.3 1,726, 480
m3

39 TRYER 164 ~ 16 T &7 5,630. 00 508.5 2,862, 855
m3

Bk L T 4,092, 220

40 ERikEEL FREAM 12, 100. 00 338.2 4,092, 220
m3

) 1,324, 341

4 BERHE () t=65cm 2z B +CBR20% 447,00 1,981 885, 507
m2

42 BERHE (2) t=67cm & +CBR20% 218.00 2,013 438, 834
m2

TEMET 2,787, 484

FRI7ILREGEET 2,787, 484

RLER (1) 2,066, 428

43 B BAEMARE t=17cm 633. 00 1,424 901, 392

m2




BREMNRE SHSFEERZES B EBERAMERTE
£ R g - BT By = i ® &8

4 R BEZRETAINNESY t=5cm 633. 00 1,734 1,097, 622
m2

45 7" 3{h3-} PK-3 (0. 8L/m2) 633. 00 106. 50 67, 414
m2

REER (2) 721, 056

46 TR B&E)7974-7V RC-40 t=10cm 218. 00 706. 5 154,017
m2

47 LR BAENARA t=10cm 218. 00 760. 6 165, 810
m2

48 RE BEZHETAIWNESY t=bcm 218. 00 1,734 378,012
m2

49 7" 3{h3-} PK-3 (0. 8L/m2) 218. 00 106. 50 23 217
m2

HKBEYMIT 50, 106, 410

FTEKEI 39, 448, 440

LEKED 1000 x 1000 1,191,325

50 #¥E YTOKE& 1.00 297, 800. 00 297, 800
=

51 KIEY 140. 00 353.2 49, 448
m3

52 R L 1.0=W<4.0 70.00 3,331 233,170
m3

53 EEEE 19.00 871.4 16, 556
m2

54 EB¥MAR BEI7947y t=15cm 19. 00 2,270 43,130
m2

55 g Lavy)- B4 2.00 8,708 17,416
m2

56 g Lavy)-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60% LT 0.90 37,330 33,597
m3

57 $kARNNTAESL SD345 D10 0.02 206, 300. 00 4,126




BERNREK SHSEEERAZT S EERERAMEN TS

£ R g - BT B B = B O ® &8 S

58 [EhRIVY)-MTEH 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 0.50 39, 490 19, 745
m3

59 FREEIV))-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60% LT 4.00 39, 000 156, 000
m3

60 BHIRERE t=10mm EEFHEHEE B ik 0.05 5,940 297
m2

61 LEDKERERE (1) 1000 x 1000 L=2000 24.00 11, 450 274, 800
m

62 LEIKERERE (2) 1000 x 1000 L=1892 4.00 11, 310. 00 45, 240
m

LEIKERQD 1000 x 1200 4,717,798

63 M & YTOKE& 1.00 1, 466, 400. 00 1, 466, 400
=

64 FRiEY 590. 00 353.2 208, 388
m3

65 BRL 1.0=W<4.0 340. 00 3, 331 1,132, 540
m3

66 EEELE 70. 00 871.4 60, 998
m2

67 EBRA BE)I9ve7y  t=15cm 70. 00 2,210 158, 900
m2

68 5 Lavy)-pEIE: 5.00 8,708 43,540
m2

69 % Lavy)-MTH 18N-8-40 (BB) W/C=60% LT 4.00 37,330 149, 320
m3

70 $kARANTAESL SD345 D10 0.06 206, 300. 00 12,378

t

T ERRIVY)-MTER 24N-12-20 (BB) W/C=55% LT 1.00 39, 490 39, 490
m3

12 FREEIV))-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60% LT 8.00 39, 000 312, 000
m3

13 BHIRERE t=10mm EEFHEHEE B ik 0.10 5,940 594
m2

74 LEKERERE (1) 1000 x 1200 L=2000 96. 00 11, 450 1,099, 200
m




BERNARE SHSFEERZES B EBERAMERTE
£ R B - R By = B @ ® &8

75 LEKERERE (2) 1000x 1200 L=1718 3.00 11, 350. 00 34, 050
m

B R EAIE 5, 508, 830

76 FRiEY 380. 00 353.2 134, 216
m3

77 #BBRL 1.0=W<4.0 200. 00 3,331 666, 200
m3

78 EEEE 42.00 871.4 36, 598
m2

19 FREIVY)-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60% LT 5.00 39, 000 195, 000
m3

80 SXFHMNTHASL SD345 D13 0.33 205, 200. 00 67,716
t

81 BHQERIE 1000 x 1000 30.00 146, 300. 00 4,389, 000
m

82 4 L-Fuh EHE 1000 15. 00 1, 340. 00 20, 100
"

=EKE 1500 x 800 23, 353, 935

83 FRiEY ,600.00 353.2 565, 120
m3

84 BRL 720.00 5,279 3, 800, 880
m3

85 MM & =ZEKEE 1.00 10, 289, 300. 00 10, 289, 300
=

86 EMEIE 888. 00 871.4 773, 803
m2

87 EWHA BE)79ve7v t=10cm 890. 00 2,132 1,897, 480
m2

88 EEE1v))- B4 48.00 8,708 417,984
m2

89 EFE1V))-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LT 44.00 37,330 1,642, 520
m3

90 =mE/KEEE (1) 1500 % 800 L=2000 476.00 8, 258. 00 3,930, 808




BERNREK SHSEEERAZT S EERERAMEN TS

% i B - BIKTE Bifr % B B i * & m =

91 ZEKEEHRE () 1500800 L=1500 3.00 5, 300. 00 15, 900
m

92 ZHEKEERE 3) 1500800 L=1250 3.00 5, 300. 00 15, 900
m

93 ZHEKEERE (4) 1500800 L=827 0. 80 5, 300. 00 4,240
m

SRR 47, 262

94 1) PR 1.00 15,670 15,670
m2

95 2U9Y-MTER 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 0.80 39, 490 31,592
m3

YT/KE& 1500 x 800 329, 521

96 M YT/KE& 1.00 131, 200. 00 131, 200
=

97 EEEIE 11.00 871.4 9,585
m2

98 EmRA BEITYrIy t=10cm 11.00 2,132 23,452
m2

99 EREav))- MR 0.80 8,708 6, 966
m2

100 ERE1v))-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 0.50 37,330 18, 665
m3

101 gkEiNTHESL SD345 D10 0.03 206, 300. 00 6,189
t

102 JEhRIVY)-MTER 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 0.60 39, 490 23, 694
m3

103 BiiRERE t=10mm BEEMHEE B ik 0.10 5,940 594
m2

104 YT/KEEERE (1) 1500800 L=1034 2.00 9,098. 00 18,196
m

105 YTKERERE (2) 1500800 L=1493 3.00 9,098. 00 21,294
m

106 YTKERERE (3) 1500800 L=1276 3.00 9,098. 00 21,294
m




BERNREK SHSEEERAZT S EERERAMEN TS

£ R g - BT B B = B O ® &8 S

107 YT/KBRERE (4) 1500x 800 L=1855 4.00 9,098. 00 36, 392
m

FRT ¢ 1000 2,734,592

108 ER#EY 110. 00 353.2 38, 852
m3

109 $BR L 50. 00 6, 608 330, 400
m3

110 BRER 40.00 6, 608 264, 320
m3

111 #HE 1.00 1,962, 000. 00 1,962, 000
=

112 SR #1000 24.00 5,792.50 139, 020
m

K # 1000 x 1700 x 1500 870, 061

13 KiIEY 20.00 3,429 68, 580
m3

114 BRL 10. 00 6, 608 66, 080
m3

115 #¥ & JL—Foi& 1.00 289, 000. 00 289, 000
=

116 EiERR BEIT947y t=20cm 4.00 2,408 9,632
m2

117 5 LavyU-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 0.40 37,330 14,932
m3

118 gkEMMITHEL (1) SD345 D13 0.09 205, 200. 00 18, 468
t

119 gkEMNTHEL (2) SD345 D16 0.05 203, 200. 00 10, 160
t

120 gRiKaVH)-M B 18.00 17, 280 311,040
m2

121 §RIKIVH)-MTER 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 2.00 39, 490 78, 980
m3

122 G L—F U EHRE 1.00 3,189.00 3,189
"




BERNARE SHSFEERZES B EBERAMERTE
£ R g - BT By = i ® &8

=Y AiE 600 x 300 307, 620

123 KiEY 40. 00 3,429 137,160
m3

124 3R 2Ek 90. 00 1,894.00 170, 460
m2

VUE ¢ 300 387, 496

125 KiEY 30.00 3,429 102, 870
m3

126 IBR L 8.00 6, 608 52, 864
m3

127 RhERE 20. 00 6, 608 132,160
m3

128 & 1.00 70, 870. 00 70, 870
=

129 BEEHKE VU ¢ 300 4.00 7,183 28,732
m

Ry D RAAIN—FI 1,263, 544

ELT 149,126

130 K#EY 30.00 3,429 102, 870
m3

131 BRL 7.00 6, 608 46, 256
m3

TLE¥Y¥RA PRSI R 1,005, 494

132 #H& AERUEELR 1.00 618, 774. 00 618, 774
=

133 Ry I RAAIWN—FRE (1) 1500 x 800 L=2000 2.00 145, 400 290, 800
m

134 Ry I RAAILIN—FERE (2) 1500 x 800 L=1400 3.00 23, 980. 00 71,940
m

135 Ry RAIN—FERE 3) 1500x800 L=1150 1.00 23, 980. 00 23,980
m

10




BERNRE

SHSEEERAEZRGERERAMERTE

R B - BIKTE B = i * &

EHRIO 54, 462

136 £k N THEIL SD345 D13 0.01 205, 200. 00 2,052
t

137 vh-+E% 2.00 17, 280 34, 560
m2

138 2vhY-MTEX 24N-12-20 (BB) W/C=b55%LLTF 0.20 39, 490 7,898
m3

139 #H& Toh- 1.00 584.00 584
=

140 2v9Y-+EIFL M12 x L50mm 8.00 1,17 9,368
L

EHRIQ 54, 462

141 gkE N THEIL SD345 D13 0. 01 205, 200. 00 2,052
t

142 -+ R 2.00 17, 280 34, 560
m2

143 09Y-MTEX 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 0.20 39, 490 7,898
m3

144 M#H& TUh- 1.00 584.00 584
=

145 v9U-+EIFL M12 x L50mm 8.00 1,17 9,368
L

TRARKET 9,394, 426

LT 406, 480

146 KIEY 80. 00 3,429 274,320
m3

147 BR L 20.00 6, 608 132,160
m3

YT/KEEREEEH v b H=1000 8,987, 946

148 M & YT/KERRELEEAY b, TUh- 1.00 62, 284. 00 62, 284
=

11




BERNRE

SHSEEERAEZRGERERAMERTE

£ R g - BT B = B ® &8

149 EEERR BEI79e7y t=15cm 290. 00 2,270 658, 300
m2

150 ¥ Lavh)-+E# 16.00 8,708 139, 328
m2

151 ¥y Lavy)-MTEE 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 14.00 37,330 522, 620
m3

152 gk N THEIL SD345 D13 1.54 205, 200. 00 316, 008
t

153 ERRIVY)-MTER 24N-12-20 (BB) W/C=55%LLTF 18.00 39, 490 710, 820
m3

154 BiiRERE t=10mm EEFHEHEE E ik 2.00 5,940 11, 880
m2

165 YT/KE&ERE (1) H=1000 L=2000 318.00 20, 400 6, 487, 200
m

156 YT/KERERE (2) H=1000 L=1714 2.00 11, 240. 00 22, 480
m

157 YT/KE&ERE (3) H=1000 L=1070 2.00 11, 240. 00 22, 480
m

158 & 3ravh)- B 1.00 17, 280 17, 280
m2

159 #37309)-MTE% 24N-12-20 (BB) W/C=55% LT 0.20 39,490 7,898
m3

160 1v9Y-MEIFL M12 x L50mm 8.00 1,171 9, 368
iR

fTEEET 13, 395, 671

HEEAMEER T 13, 395, 671

ExxT 585, 590

161 KIEY 350. 00 353.2 123, 620
m3

162 BHEL 270. 00 1,711 461, 970
m3

BRIV b 12, 810, 081

12




BENRE SIS F RS A BIE R AR TE
& g R - BikTE BT 2 Bl € #

163 ##E (1) 43977 8%E 1.00 337, 600. 00 337, 600
=

164 EWRRE BE)I9ve7y  t=15cm 2200 2,270 49, 940
m2

165 & 141.00 17, 280 2,436, 480
m2

166 9 LavyU-MTER 18N-12-25 (BB) W/C=60%LLTF 1.00 52, 560 52, 560
m3

167 2v9Y-MTE 24N-15-25 (BB) W/C=55%LLF 24. 00 39. 750 954, 000
m3

168 SXAHINTHASL SD345 D13 3.49 205, 200. 00 716, 148
t

169 $5EHE s ¢ 600 4.00 1, 340.00 5, 360
"

170 BERAZE S — MERER 286. 00 364. 00 104, 104
m

171 FEHhERENES H-14sq 115.00 860. 00 98, 900
m

172 $EHiBERE 10¢ x 1500mm 4.00 10, 370. 00 41, 480
&L

173 #¥# (2) ZHME. EHR, Frv T 1.00 6, 285, 726. 00 6,285 726
=%

174 EEERD > t=bcm 4.00 6, 608 26, 432
m3

175 Z2FMERE (1) 1ho-67. ZEEHR 214.00 3, 746. 00 801, 644
m

176 Z2FMERE (2) Tho-47. EER 34.00 2,243.00 76, 262
m

177 2FBERE (3) 150-67 ZHSRER 147. 00 4,487.00 659, 589
m

178 ZIMERE 4) 150-47, ZTHSRER 44.00 3,724.00 163, 856
m

10, 506, 501

fxith T 10, 506, 501

13




HERRE SHSFEBALEREBRERABERTE
% %fr\ 18 - Bkt B # & ff & # =

WBET 10, 506, 501
179 3RET (1) s 1,420.00 1,894.00 2,689, 480

m 2
180 3RET (2) BEFok 730.00 1, 346. 00 982, 580

m 2
181 REFIRAT 38,810. 00 176.10 6, 834, 441

m 2
R T 5,782,200
RBEET 5,782,200
RBFEERE 5,782,200
182 RRER RBABELRES 276.00 20, 950. 00 5,782,200

AR
HBRFZE L) 26, 998, 630
HBREE 26, 998, 630
HBREE 26, 998, 630
EiRE 125, 000
BRSNS 125, 000
183 EEERMEMLENR R RBESAY 1& %26 (FES) 2.00 62, 500. 00 125, 000

&
ERHE 17, 663, 670
RIkE 14,105, 430
184 REBRE 2,800. 00 697 1,951, 600

m 3
185 &1 5&Hk (1) IR ~RES 2,820.00 508.5 1,433,970

m 3

14




BEARE SHSEEERAZT S EERERAMEN TS
2 # B - BIRTE By H & B ff £ @ R
186 XL i&EA RES 2, 800. 00 230 644, 000
m3
187 R & (2) RES~BERILHESR 2,820.00 3,573 10, 075, 860
m3
nong 3,558, 240
188 XX UnE 2,824.00 1, 260. 00 3, 558, 240
m3
TEE 9,202, 660
HHEEEE 7,537, 000
189 REEEEE (%) 1.00 6, 436, 000. 00 6, 436, 000
=
190 7RAEEEEE (F2 ) 1.00 1,101, 000. 00 1,101, 000
=
BREEALEE 1, 665, 660
191 FHEMLIE PK-3 (0. 8L/m2) 15, 640. 00 106. 50 1, 665, 660
m2
HiEEE 7,300
BIEEE 7,300
192 Rifio O LHREE 1.00 7, 300. 00 7, 300
=

15




wiTs SHSEREAESAEBMBRABERTE

£ g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EREIEE 131,730, 645
MEIEE 38,753,609 + 51,389, 374 90, 142, 983
HERERE GDH 26,998,630 + 10, 950, 113 + 804, 866 38, 753, 609
HBRBE (FEL) 26, 998, 630
HBERER (R) 126,008, 211 x 8.69% ((6.49% x 1.3) x 1.03) 10, 950, 113
BSRENER 121,949,545 x 0. 66% 804, 866
RisEEER 161,196,280 x 31.88% ((25.54% x 1.2) x 1.04) 51,389,374
T=Rfl 131,730, 645 + 90, 142, 983 221,873, 628
—REEES 212,585,654 x 15 47% (15.47% x 1.00) — 5,662 32,881,338
LR E 212,585,654 x 0.04% 85,034
THilts 221,873,628 + 32,881,338 + 85,034 254, 840, 000
HERSELE 254,840,000 x 10.00% 25, 484, 000
FAIEH 254, 840,000 + 25, 484, 000 280, 324, 000




BfR-BEI/\vsr—>

S EEBRERFERGHAMERTE

&5 :1
BZFR : TAITVMERLZERREIER (1) t=15cmLATF Tm%yY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = i £ i " =
TA77 ) MERZE R B B (1) t=15cmLL T
m 1. 000 891.9 891.9
= it YEZEREN - 1.00m 891.9 891.9
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L ERIEHERIC L ZMWIE - HY [1.33] EiEEE
&5 :2
L TRV MEEEERRYIMG (2)  t=15cmZ#8 % 30cmEL T Tm%yY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = i £ i " =
TA77 ) MERZE R T B (2) t=15cm% #8 % 30cmLL T
m 1. 000 1,957 1,957
= it YEZEREDN : 1.00m 1,957 1,957
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE : 2L ERIEEIRIC L ZMWIE - HY [1.33] EiEEE
&5 :3
B TATTNMEREERRAERE (1) t=15cmA T Tm2%Y
£ 5 L - BRTiE BAf H = i £ i " =
TAT7 ) MERZE AR BB (1) t=15cmLL T
m 2 1. 000 891. 4 891. 4
= it E¥8EH :1.00m2 891.4 891.4
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE : 2L ERIEHEIRIC L ZMIE - HY [1.33] EiEEE
&5 4
L TATTNMEBEERR AR (2)  t=15cmZ#B % 35cmEA T Tm2%Y
£ 5 L - BIRTiE BAf H = i £ i " =
TAT7 ) MR ZE AR BB (2) t=15cm% #8 % 35cmLL T
m 2 1. 000 1,247 1,247
= it YEZEREN : 1.00m 2 1,247 1,247

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE Tl

FHIEfRE - EHHERE (1. 500]

FrEIMFIRIC L HMEIE : HY [1.33] EHEERE




BfR-BEI/\vsr—>

S EEBRERFERGHAMERTE

&5 :5
B TAVIMNRERE (1) FELER~RES Tm3%Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B £ i " =
TRV R EHE (1) HEIER~RES
m3 1. 000 1,852 1,852
& it E%8H :1.00m 3 1,852 1,852
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L ERIEHERIC L ZMWIE - HY [1.33] EiEEE
&S5 :6
B TAIINNRFEA  (REBIS Tm3%HY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B £ i " =
TRV RIEIA RES
m3 1. 000 274.2 274.2
& it E%8H :1.00m 3 274.2 274.2
FEEMSEE L
FHE—IEWEE : 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
&5:17
B TAIIMVNRERR (2) REBH~BERILHER Tm3%Hy
£ 5 L - BRTiE BAf H = B £ i " =
TAI7hAREH (2) RES~BERILESR
m3 1. 000 1,682 1,682
& it E%8H :1.00m 3 1,682 1,682
FEEMESNEE L
FHE—IEEE : 2L EEREAEIFIIC K ZHIE - B L
&5 :8
L TAIIMNNERAL S B 100t %)
£ 5 L - BIRTiE BAf H = B £ i " =
nor e FAI7IL MR
t 100. 000 1, 700. 00 170, 000
& it %K - 100.00 t 1,700. 00 170, 000
FEEMSNEE L
FHE—IEHE 2L EEREIAEIFIIC K ZHIE : B L




BfR-BEI/\vsr—>

S EEBRERFERGHAMERTE

E5:9
2 BEERUYIFLUEREN) ¢300 Tm%y
2 b g - BIRTE By H = il 4 ] W = " =
BEERVIFLUEHREN) ¢ 300
m 1.000 256. 3 256. 3
& Hi YEZHESN - 1.00m 256.3 256.3
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